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НАПОМЕНЕ
уз финансијски извјештај ЈУ Дјечији вртић „Чика Јова Змај“ Бијељина

за  2022. годину

1. Опште информације о ЈУ Дјечији вртић „Чика Јова Змај“

Вртић послује под називом Јавна установа Дјечији вртић „Чика Јова Змај“ “ Бијељина.

Скраћени назив је: ЈУ ДВ „Чика Јова Змај“ Бијељина.

Сједиште вртића је у улици Светог Саве број 9 Бијељина.

Вртић има службени печат округлог облика са грбом Републике Српске у средини и натписом
„Република Српска, Скупштина Града Бијељина, Јавна установа Дјечији вртић „Чика Јова Змај“
Бијељина.
Вртић има и протоколарни печат правоугаоног облика са натписом: „Република Српска, Скупштина
Града Бијељина, Јавна установа Дјечији вртић „Чика Јова Змај“ Бијељина.

Вртић је основан у складу са Одлуком Скупштине општине Бијељина и Рјешењем број: 01 - 023 - 31 од
24.06.1994. године под називом Дјечији вртић „Чика Јова Змај“ и  уписан је у судски регистар код
Основног суда у Бијељини.

Одлуком Скупштине Града Бијељине и рјешењем број 01 - 022 - 116/13 од 01.11.2013. године мијења
назив у Јавна установа Дјечији вртић "Чика Јова Змај".

Одлука о измјенама и допунама Одлуке о оснивању ЈУ Дјечији вртић „Чика Јова Змај“ (број 01-022-
112/15 од 17.12.2015. године, број 01-022-62/20 од 10.09.2020. година, број 01-022-73/22 од 07.12.2022.
године).

Одлука о измјенама и допунама Одлуке о оснивању ЈУ Дјечији вртић „Чика Јова Змај“ (СГ Града
Бијељина број 25/22)

Вртић је основан ради обезбјеђења и остваривања законом утврђених интереса грађана у области дјечије
заштите, васпитања и образовања дјеце предшколског узраста.

Вртић има својство правног лица које стиче уписом у судски регистар код Окружног привредног суда у
Бијељини.
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Вртић обавља сљедеће дјелатности:
- 85.10 Предшколско образовање;
- 88.91 Дјелатност дневне бриге о дјеци;
- 49.41 Друмски превоз робе
Вртић обавља своју дјелатност у сљедећим објектима:

- „Мали принц“ – улица Светог Саве број 9;
- „Радост“ – улица Кнеза Милоша број 26;
- „Плави чуперак“ – улица Јосифа Маринковића број 13;
- „Сунце“ – насеље Дворови;
- „Пачија школа“ – Ново насеље Јања;
- „Невен“ – насеље Патковача.

Органи Вртића су: Управни Одбор и Директор. Орган управљања је Управни одбор, а орган руковођења
Директор. Надлежности органа Вртића су регулисани Законом о предшколском образовању, Статутом и
другим актима Вртића.

Функцију  Директора ЈУ Дјечијег вртића "Чика Јова Змај“ обавља Славиша Вујановић.

За васпитно образовни рад задужени су васпитачи, а за административно-техничке послове радници
задужени за те послове. Лице задужено за састављање финансијских извјештаја: Биљана Василић,
сертификовани рачуновођа.

У оквиру ЈУ Дјечијег вртића "Чика Јова Змај" у 2022. години функционисало је 23 групe од којих су 21
група цијелодневног боравка и 2 полудневног боравка са 530-оро дјеце гдје број осцилира током године.
У оквиру цјелодневног боравка од септембра мјесеца поново је успостављен продужени боравак и од
октобра мјесеца две нове групе почеле су са радом у објекту „Невен“ у Патковачи. Просјечан број
запослених у 2022. години износио је 94 радника из редовне активности рачунајући и приправнике.
Укупан број приправника износио је 3. Један приправник финансиран је од стране Општине Фоча, а два
од стране установе. Поред редовно запослених у току године ангажовано је 23 радника од којих 14 по
основу уговора о дјелу и 9 по основу уговора о дјелу.

ЈУ Дјечији вртић "Чика Јова Змај" врши своје пословање под  ЈИБ – 4400442130003, матичним бројем
01113330.

ЈУ Дјечији вртић "Чика Јова Змај" послује преко система локалног трезора у коме се појављује као
буџетски корисник са  потрошачком јединицом чији је организациони код 00050400.

Уплату властитих прихода у ЈУ Дјечији вртић "Чика Јова Змај" у 2022. години обављају родитељи
уплатом на рачун јавних прихода Града Бијељина број 551 – 790 – 22225908 - 50.
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Уплате по основу донација вршене су на рачун донација Града Бијељина отворен у „Uni credit“ БЛ банка
број 551 – 790 - 22226042 - 36.

Унос података у трезор врши Одјељење за финансије из образаца за трезорско пословање које попуњава
служба рачуноводства Вртића као буџетски корисник у складу са Упутством и формом, садржајем и
начином попуњавања образаца за трезорско пословање.

2. Основ за састављање и презентовање финансијских извјештаја

Полазна основа за признавање билансних позиција су: прописи Републике Српске/БиХ и усвојене
рачуноводствене политике, Оквир за састављање и представљање финансијских извјештаја и
прихваћени Међународни рачуноводствени стандарди за јавни сектор (МРС-ЈС) односно Међународни
стандарди финансијског извјештавања, који су примјењиви на појединачне позиције.

2.1. Регулаторни оквир и рачуноводствена основа

Најважнији прописи РС који су релевантни за састављање финансијских извјештаја Вртића су: Закон о
буџетском систему РС, Закон о рачуноводству и ревизији РС, Закон о трезору и други прописи.

За признавање билансних позиција и састављање финансијских извјештаја за 2022. годину такође су
релевантне Одлука о буџету за 2022. годину и Одлука о извршењу буџета за 2022. годину (укључујући
њихове измјене), као и друга акта Вртића којима се регулишу: рачуноводство и рачуноводствене
политике, попис, трезорско пословање и ток документације, благајничко пословање, материјално
пословање, јавне набавке, интерне контроле и интерни контролни поступци и др.
Према Закону о рачуноводству и ревизији РС („Сл.гласник РС“ 94/15, 78/20) и Правилнику о примјени
међународних рачуноводствених стандарда за јавни сектор („Сл. гласник РС“, број 128/11), Вртић као
правно лице из јавног сектора, треба да примјењује  прихваћене  МРС-ЈС.

У припреми финансијских извјештаја примијењена је модификована обрачунска основа, која
подразумијева да се буџетски приходи признају у периоду у којем су мјерљиви и расположиви, а
буџетски расходи у обрачунском периоду кад је настала обавеза за плаћање, без обзира на то да ли је
извршено и само плаћање. У 2022. години извршено је евидентирање прихода и трансакција које нису
трансакције размјене (порези и доприноси) у складу са Упутством о примјени међународног
рачуноводственог стандарда за јавни сектор 23("Службени гласник РС 109/16).

Евидентирање свих трансакција и догађаја врши се у складу са прописаним контним оквиром  за
кориснике прихода буџета (институције јавног сектора), на нивоу прописаних класификација:
фондовске, организационе, економске и функционалне. Поред тога, за поједине позиције коришћене су
подекономска (субаналитичка) и програмска (пројектна) класификација.
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У систему трезорског пословања у 2022. години трансакције и догађаји у Вртићу евидентирани су у
складу са прописаним трезорским процедурама у оквиру главне књиге локалног трезора (ГКЛТ).

Износи у финансијским извјештајима изражени су конвертибилним маркама (КМ).

Финансијски извештаји Вртића сачињени су на основу историјских трошкова, осим ако поједини
стандарди не захтијевају другачије.

2.2. Преглед значајних рачуноводствених политика

При изради финансијских извјештаја Вртића за 2022. годину респектоване су рачуноводствене
политике дефинисане Правилником о рачуноводству, рачуноводственим политикама и
рачуноводственим процјенама за буџетске кориснике у РС („Сл. гласник РС“, број 115/17 И 118/18).

Под рачуноводственим политикама се подразумијевају принципи, основе, конвенције, правила и праксе,
који су заступљени у РС у припреми и презентацији финансијских извјештаја Вртића. Усвојене
рачуноводствене политике се односе на признавање, укидање признавања, мјерење и процјењивање
средстава, обавеза, прихода и расхода корисника буџета .

Слиједи преглед значајнијих рачуноводствених политика.

 Нефинансијска имовина

Нефинансијска имовина (постројења и опрема)  признају се у складу са МРС ЈС 17 и другим
релевантним рачуноводственим стандардима и прописима.
Вредновање приликом почетног признавања врши се по трошку набавке - набавној вриједности или
цијени коштања.
Након почетног признавања ова средства се вреднују примјеном модела набавне вриједности -
амортизовањем признате вриједности средстава, умањене за процијењену резидуалну вриједност и
евентуалне акумулиране губитке од умањења вриједности током његовог вијека трајања или примјеном
модела ревалоризације.
Обрачун амортизације врши се примјеном линеарне методе по стопама прописаним Правилником о
примјени годишњих амортизационих стопа.
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РБ ОСНОВНА СРЕДСТВА СТОПЕ (%) ГОДИНЕ

II ПОСТРОЈЕЊА И ОПРЕМА
5. Превозна средства

-моторна возила (аутомобили) 14,30 7
6. Канцеларијска опрема, алат и инвентар

-канцеларијски намјештај (ормари, столови,
столице)

10 10

-канцеларијске машине (машина за куцање,
уништавње папира)

14,3 7

-остала канцеларијска опрема, алат и инвентар
(сеф, вјешалице)

11 9

7. Комуникациона и рачунарска опрема

-радио опрема 20 5

-ТВ (опрема) 20 5

-телефонска опрема 10 10

-рачунарска опрема (рачунари, штампачи,
копир апарат, скенер, пројектно платно ,
пројектор)

25 4

-остала комуникациона опрема (разглас) 11 9

8. Гријна, расхладна и заштитна опрема
-опрема за гријање, вентилацију и хлађење
(климе, конвертори, пречишћивачи ваздуха,
топлотне пумпе)

12,5 8

-опрема за противпожарну заштиту 12,5 8
-алармни и сигурносни системи 20 5

9. Медицинска и лабораторијска опрема
-остала медицинска и лабораторијска опрема 12,5 8

10. Опрема за образовање, науку, културу и спорт
-опрема за намјештај образовних, научних и
културних установа (сав намјештај, кухињски
елементи)

10 10

-школске и библиотечке књиге (кратак вијек
трајања)

20 5

-музичка опрема (клавир) 14,3 7
-остала  опрема за образовање, науку, културу и спорт
( акваријум)

11 9

12. Производно-услужна опрема, алат и инвентар
-машине и уређаји 20 5
-производно услужна опрема и инвентар (колица за
храну, радна колица) 15 7

14. Остала постројења и опрема
-мјерни и контролни инструменти и уређаји ( вага) 12,5 8
-прецизна и оптичка опрема (камера, фотоапарат) 20 5

Обрачун амортизације се не врши за средства у припреми. Провјера обезвређења врши се у складу са
МРС-ЈС 21 и другим релевантним стандардима и прописима, а износ утврђеног обезвређења се признаје
као обрачунски расход.
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 Залихе

Признавање и вредновање залиха ситног инвентара, ауто - гума, обуће, одјеће и слично врши се у складу
са МРС ЈС 12 и другим релевантним рачуноводственим стандардима и прописима.
Вредновање залиха врши се по набавној цијени, односно цијени коштања или нето надокнадивој
вриједности, зависно од тога која је нижа.
Набавка залиха ситног инвентара, ауто - гума, обуће, одјеће и слично нема третман текућег расхода,
него издатака за нефинансијску имовину.

 Краткорочна потраживања

Готовина и еквиваленти изражени су у домаћој валути.
Потраживања се  наплаћују безготовинским преносом новчаних средстава на банковни рачун.
Књиговодствено евидентирање се врши на начин да се задуже одговарајућа аналитичка конта готовине
и готовинских еквивaлената и одобре одговарајућа аналитичка конта на коме је евидентирано наплаћено
потраживање, уз умањење потражне стране аналитичког конта прихода за наплаћени износ.
Потраживања се на дан билансирања процјењују са становишта њихове наплативости.
Потраживања која нису наплаћена у року од 12 мјесеци од датума доспијећа класификују се као
ненаплатива и врши се њихова корекција на начин да ненаплативи износ потраживања  искњижава са
редовних аналитичних конта потраживања примјеном црног сторна на конта спорних потраживања, уз
истовремено вршење исправке вриједности спорних потраживања на терет обрачунских расхода.
О потраживањима која су рекласификована у спорна потраживања обавјештава се руководилац
буџетског корисника.

 Краткорочне обавезе

У складу са МРС- ЈС 19 и другим релевантним рачуноводственим стандардима и прописима, обавезе се
могу класификовати као садашње обавезе (законске или изведене).
Обавезе се иницијално признају по номиналном износу који чини фер вриједност робе или услуга за
које је добављач доставио фактуру или постоји формални споразум из кога пристиче обавеза плаћања.
Вредновање обавеза на датум биланса стања врши се у висини номиналне или дисконтоване
вриједности очекиваних одлива ресурса који представљају економске користи или услужни потенцијал.

 Расходи

Расходи су смањења економских користи или услужног потенцијала током извјештајног периода, у
облику трошења средстава или настанка обавеза која доводе до смањења нето имовине/капитала.
Расходи се признају на обрачунској основи у периоду када је обавеза настала без обзира да ли је
извршено и само плаћање.
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Расходи обухватају текуће расходе, расходе обрачунског карактера и трансфере између или унутар
јединица власти.
Вредновање расхода (изузев расхода обрачунског карактера) врши се по номиналној вриједности
очекиваног одлива готовине или готовинског еквивалента или других економских користи.
Расходи обрачунског карактера признају се и вреднују у складу са релевантним рачуноводственим
стандардима.

 Издаци за нефинансијску имовину

Издаци за нефинансијску имовину обухватају издатке за изградњу, прибављање, инвестиционо
одржавање, реконструкцију и адаптацију нефинасијске имовине.
Књиговодствено евидентирање врши се на обрачунској основи у периоду када је настала обавеза.
Вредновање издатака за нефинансијску имовину врши се по номиналној вриједности оствареног или
очекиваног одлива готовине или готовинског еквивалента.

 Издаци за финансијску имовину

Издаци за финансијску имовину представљају издатке који утичу на текућу ликвидност, а не
представљају расходе или издатке за нефинансијску имовину.
Књиговодствено евидентирање врши се на готовинској основи у моменту исплате за финансијску
имовину.
Вредновање издатака за финансијску имовину врши се по номиналној вриједности оствареног одлива
готовине или готовинских еквивалента.

 Приходи

Приходи су бруто приливи економске користи или услужног потенцијала током извјештајног периода
када ти приливи доводе до повећања нето имовине/капитала.
Приходи се признају на обрачунској основи у рачуноводственом обрачунском периоду у којем је
настало повећање будућих економских користи или услужног потенцијала и у којем су мјерљиви и
расположиви.
Вредновање прихода  врши се по номиналној вриједности очекиваног прилива готовине или
готовинског еквивалента или других економских користи.
Приходи обухватају приходе од услуга (непореске приходе), грантове, приходе обрачунског карактера и
трансфере између или унутар јединица власти.
Властити приходи буџетских корисника уплаћују се на рачун јавних прихода и троше према утврђеним
намјенама.
Грантови у новцу од физичких и правних лица из земље и иностранства за текуће и капиталне намјене
признају се као приход на готовинској основи.
Помоћ у натури од физичких и правних лица из земље и иностранства признају се као средства унутар
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аналитичких конта биланса стања по фер вриједности, а уколико се помоћ у натури прими без услова
повезаних с њом, обрачунски приход се одмах признаје.
Приходи обрачунског карактера евидентирају се искључиво у циљу израде финансијског извјештаја, а
њихово признавање и вредновање врши се у складу са релевантним рачуноводственим стандардима.
Приходи по основу трансфера између различитих јединица власти и трансфера унутар исте јединице
власти признају се на обрачунској основи у моменту стицања права.
Примици од финансијске имовине књиговодствено се евидентирају на готовинском основу у моменту
уплате по основу финансијске имовине, а вреднују се  по номиналној вриједности оствареног прилива
готовине или готовинских еквивалената.

3. Извјештај о финансијском стању

Правилник о буџетским класификацијама, садржини рачуна и примјени контног плана за кориснике
прихода буџета  РС, општина, градова и фондова ( Службени гласник РС број 90/10 ) примјењује се од
01.01.2011. године, уз измјене и допуне (Службени гласник РС број 98/16,115/17 и118/18).

За период 01.01. до 31.12.2022. године извјештавање за ЈУ Дјечији вртић "Чика Јова Змај" Бијељина –
буџетског  корисника  врши се посредством  прописаних образаца, сачињених на основу:

- Пробног биланса - (Суфи систем),
- Сачињених образаца у Трезору Града.

Финансијски извјештај чине :

- Образац бр 2.01 – Преглед прихода, примитака, расхода и издатака исказаних у ГКТ на
рачуновоственом фонду 01;

- Образац бр 3а – Преглед прихода, примитака, расхода и издатака исказаних у ГКТ на
рачуновоственом фонду од  01 до 05;

- Образац бр 4а – Функционална класификација расхода и нето издатака за нефинасијску
имовину  исказана у ГКТ;

- Образац бр 5а – Преглед имовине, обавеза и извора исказаних у ГКТ;
- Образац бр 7 – Извјештај о броју и структури запослених.

Могуће су и грешке које се јављају код попуњавања образаца усљед заокруживања износа на
конвертибиле марке (без децимала). Најчешћа грешка је 1 КМ што је резултат заокружења или збира у
електронском обрасцу. Наши извјештаји су прилагођени извјешатајима трезора.
У тачкама које слиједе детаљно су објашњене све позиције које су важне за правилно разумјевање и
објелодањивање финансијских извјештаја Вртића у 2022. години.
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3.1. Образац бр 2.01 – Преглед прихода, примитака, расхода и издатака у ГКТ на
рачуновоственом фонду 01;

Табела 1

Укупни приходи и примици на дан  31.12.2022.године износе 1.002.310,09 КМ што је евидентитано на
фонду 01, а односи се на:

Непорески приходи:

-722 591 Приходе од пружања јавних услуга - властити приходи буџетских корисника општина
857.841,89 КМ

-729 124 Остали општински непорески приходи 8.574,74 КМ

На конту 722 591 налазе се уплате родитеља за боравак дјеце у вртићу у укупном износу од 857.841,89
КМ.
На конту 729 124 износ од 8.574,74 КМ  чине рефундирана средстава:
- за приправника финансираног од стране ЗЗЗ за период новембар 2021. године - мај 2022. године у
износу од 5.203,53 КМ;
- за приправника финансираног од стране општина Фоча у износу од 3.204,20 КМ;
- ванредни приход у износу од 167,01 КМ.

Трансвери:

-787 211 Трансвери од ентитета 20.284,05 КМ

На конту 787 211 уврштени су :
- приходи уплаћени од стране „Министарства просвјете и културе РС“ по основу реализације  Програма
у години пред полазак у школу у износу од 20.284,05 КМ.

Остали примици:

-938 100 Примици 115.609,41 КМ

-На конту 938 111 налазе се примици за накнаде плата за породиљско одсуство који се рефундирају од
фонда обавезног социјалног осигурања за период октобра 2021.године – октобар 2022.године у износу
од 72.607,28 КМ;

-На конту 938 121 налазе се примици за накнаде плата за вријеме боловања који се рефундирају од
фонда обавезног социјалног осигурања за период септембар 2021. година – августа 2022. године у
износу од 43.002,13 КМ.
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Табела 2

Фонд 01

Укупни расходи (текући расходи и издаци за нефинансијску имовину) на дан 31.12.2022. године  износе
2.876.878,56 КМ.

Расходи за лична примања - 411 у укупном износу од 2.198.113,66 КМ чине сљедеће ставке:

Економски код 4111- Расходи за бруто плате износе 1.604.495,30 КМ а чине је :

- 411 111 Расходи за основну плату 1.020.939,59 КМ
- 411 112 Расходи за основну плату - порез 39.454,46 КМ
- 411 131 Расходи за увећање основне плате по основу радног стажа 43.513,76 КМ
- 411 132 Расходи за увећање основне плате прековремени рад 916,25 КМ
- 411 134 Расходи за увећање основне плате за рад током празника 1.131,61 КМ
- 411 139 Расходи за увећање плате по осталим основама 2.457,71 КМ
- 411 192 Расходи за доприносе за ПИО 295.604,87 КМ
- 411 195 Расходи за доприносе за здравствено осигурање 163.591,15 КМ
- 411 197 Расходи за доприносе за осигурање од незапослености 9.625,08 КМ
- 411 198 Расходи за доприносе за дјечију заштиту 27.260,82 КМ

У оквиру економског кода 4111 налазе се и трошкови плате и обавеза по основу плате приправницама у
укупном износу од 44.197,48 КМ:
- Попржен Младенка (васпитач) за период јануар – мај у бруто износу од 3.720,00 КМ;
- Ђајић Наташа (васпитач) за период јануар - децембар у бруто износу од 10.574,25 КМ;.
- Живановић Гордана(васпитач) за период фебруар - децембар у бруто износу од 15.262,48 КМ;.
- Савић  Јована (дефектолог) за период јануар – децембар у бруто износу од 14.640,75 КМ.

Конто 411 132 у укупном износу од 916,25 КМ укључује исплату по основу прековременог рада
сљедећим радницима:

- Јелачић Даници 166,75 КМ;
- Марић Марија 275,04 КМ;
- Ракић Слађана 202,25 КМ;
- Васиљевић Саша 25,26 КМ;
- Станојловић Биљана 161,91 КМ;
- Тешић Сања 21,03 КМ;
- Урошевић Ивана 64,01КМ.
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Конто 411 134 у укупном износу од 1.131,61 КМ укључује исплату по основу рада током празника
сљедећим радницима:

- Цвијетковић Јелена 75,05 КМ;
- Филиповић Савка 75,05 КМ;
- Јефтић Зорица 52,50 КМ;
- Јелачић Даници 77,82 КМ;
- Лакић Цвија 75,05 КМ;
- Марић Марија 95,09 КМ;
- Пандиловски Десанка 75,05 КМ;
- Пердан Добринка 75,05 КМ;
- Савић Јелена 75,05 КМ;
- Вујановић Симонета 91,28 КМ;
- Тодић Добрила 75,05 КМ;
- Ристић Милош 75,05 КМ;
- Станојловић Биљана 77,82 КМ.
- Божић Биљана 75,05 КМ;
- Јелачић Весна 61,61 КМ.

Конто 411 139 у износу од 2.457,71 КМ укључује исплату по разним основама сљедећим радницима:

- Јефтић Зорица 90,86 КМ;
- Јелачић Даница 51,88 КМ;
- Марић Марија 63,39 КМ;
- Матовић Гордана 36,75 КМ;
- Малић Бојан 304,36 КМ;
- Ђокић Лазар 556,42 КМ;
- Васиљевић Саша 354,48 КМ;
- Станојловић Биљана 51,88 КМ;
- Панић Бранка 827,25 КМ;
- Урошевић Ивана 36,75 КМ;
- Марић Михајло 46,98 КМ;
- Лулић Виолета 36,75 КМ;

Економски код 4112 - Расходи за бруто накнаде трошкова и осталих личних примања запослених
износе 474.515,86 КМ, а чине га :

- 411 211 Расходи за накнаде за превоз на посао и са посла 17.483,38 КМ
- 411 221 Расходи за накнаде за топли оброк 135.674,20 КМ
- 411 222 Расходи за регрес за годишњи одмор 100.930,41 КМ
- 411 223 Расходи за зимницу 17.200,00 КМ
- 411 224 Расходи за огрев 21.750,00 КМ
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- 411 227 Расход за накнаде за топли оброк, регрес, зимница и огрев
порез на доходак 34.546,94КМ

- 411 251 Расходи за јубиларне награде 3.125,00 КМ
- 411 257 Расходи за накнаде по основу награда – порез на доходак 409,84 КМ
- 411 261 Расходи по основу дневница за службено путовање у земљи 1.380,00 КМ
- 411 262 Расходи по основу дневница за службено путовање у иностранству 2.750,00 КМ
- 411 292 Расходи за доприносе  за ПИО 82.445,71 КМ
- 411 295 Расходи за доприносе за здравствено осигурања 46.363,56 КМ
- 411 297 Расходи за допринос за осигурање од незапослености 2.725,22 КМ
- 411 298 Расходи за допринос за дјечију заштиту 7.731,60 КM

Конто 411 251 у износу од 3.125,00 КМ укључује исплату јубиларне награде сљедећим радницима:
- Јовичић Десанка 625,00 КМ;
- Јовић Славица 625,00 КМ;
- Перковић Катарина 625,00 КМ;
- Ивановић Ивана 625,00 КМ;
- Даниловић Радојка 625,00 КМ.

Економски код 4113 - Расходи за накнаду плата запослених за вријеме боловања, родитељског одсуства
и осталих накнада плата 111.602,50 КМ, а чине га :

- 411 311 Расходи за накнаду плата за вријеме боловања који се не рефундирају 43.500,09 КМ
- 411 312 Расходи за накнаду плата за вријеме породиљског одсуства који се

не рефундирају 6.186,24 КМ
- 411 317 Расходи за накнаду плата за вријеме боловања, родитељског

одсуства и осталих накнада плата које се не рефундирају – порез 9.500,92 КМ
- 411 319 Остали расходи за накнаду плата на терет послодавца који се не рефундирају 6.096,35 КМ
- 411 392 Расходи за доприносе на накнаду плата за ПИО за вријеме боловања,

родитељског одсуства и осталих накнада плата које се не рефундирају 27.641,91 КМ
- 411 393 Расходи за доприносе на накнаду плата за здравствено осигурање

за вријеме боловања, родитељског одсуства и осталих накнада плата
које се не рефундирају 15.240,41 КМ

- 411 394 Расходи за допринос на накнаду плата за осигурање од незапослености
за вријеме боловања, родитељског одсуства и осталих накнада плата
које се не рефундирају 896,51 КМ

- 411 395 Расходи за допринос на накнаду плата за дјечију заштиту
за вријеме боловања, родитељског одсуства и осталих накнада плата
које се не рефундирају 2.540,07 КМ

Конто 411 311 у износу од 111.602,50 КМ укључује боловање до 30 дана сљедећих радника: Авакумовић
Радмила, Бенцун Невена, Деспотовић Мирјана, Ђукић Весна, Ђурић Мира, Ђурић Славица,Филиповић
Савка, Јанковић Савка, Јефтић Зорица, Јовић Сандра, Миличић Александра, Мишић Богданка,
Пандиловски Десанка, Пердан Добринка, Радовановић Бригита, Савић Јелена, Вукадин Грачанин
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Татјана, Вукић Душанка, Лабан Мирјана, Мирић Адриана, Мирић Невен, Лукић Александра,
Спасојевић Весна, Јовичић Десанка, Новаковић Данијела, Перковић Катарина, Ивановић Ивана, Гајевац
Ведрана, Крсмановић Мирна, Тодић Добрила, Перић Сања, Ђокић Лазар, Васиљевић Саша, Лукић
Жељка, Ристић  Милош, Лукић Сњежана, Ћурић Ведрана, Ђурић Драгана, Драгојловић Ивана,
Манојловић Боса, Тешић Сања, Недић Тијана, Марковић  Јована, Дамјановић Ивона, Капор Сања,
Стевановић Маја, Пердан Илић Маја, Петрић Оливера,Савић Јована, Живановић Гордана, Остојић
Жељана, Недић Тијана, Благић Славица.
Конто 411 312 у износу од 6.186,24 КМ односи се на исплату накнаде нето плате за први мјесец
коришћења породиљског одсуства сљедећим радницама: Ристић Биљана, Јовичић Десанка, Манојловић
Боса, Тешић Сања, Стевановић Маја и Савић  Јована.
У оквиру конта која се односе на порезе и доприносе укључене су обрачунате обавезе за боловање до 30
дана, боловање преко 30 дана, породиљско одсуство до мјесец дана на терет фирме и боловање преко 30
дана разлика нета која се не рефундира.

Економски код 411 4 – расходи за отпремнине и једнократне помоћи (бруто) у износу од 7.500,00 КМ
односе се на:

- 411 412 – Расходи за новчане помоћи приликом рођења дјетета 7.500,00 КМ

Конто 411 412 у износу од 7.500,00 КМ, односи се на исплату сљедећим радницима:
-Ристић  Милош – 1.250,00 КМ;
-Ристић Биљана – 1.250,00 КМ;
-Јовичић Десанка – 1.250,00 КМ;
- Стевановић Маја – 1.250,00 КМ;
-Манојловић Боса – 1.250,00 КМ;
-Савић Јована – 1.250,00 КМ.

Сви трошкови плата и накнада трошкова запослених књижени су на обрачунској основи у складу са
законом. Обрачун плата запослених лица вршен је у складу са Законом о раду (Службени гласник
Републике Српске број 1/16, 66/18, 91/21 и 119/21), Законом о предшколском васпитању и образовању
(Службени гласник РС број 79/15, 63/20 и 64/22), Посебним колективним уговором за запослене у
области образовања и културе РС (Службени гласник РС број 82/22 од 26.08.2022) и у складу са
Појединачним колективним уговором за запослене у ЈУ Дјечијем Вртићу "Чика Јова Змај" (број 374/19
од 22.02.2019. године, број 1340/20 од 04.08.2020.године) примјењујући цијену рада  у висини 118,00
КМ за јануар, цијену рада у висини 125,00 КМ за период фебруар – октобар и цијену рада у висини
135,00 за период новембар – децембар, Закона о здравственом осигурању (Службени гласник Републике
Српске број 93/22 и 132/22), Закона о дјечијој заштити (Службени гласник Републике Српске број
114/17,122/18, 107/19 и 119/21), Упутством о начину остваривања права на рефундацију трошкова
здравствене заштите, Упутством о поступку утврђивања права послодавца на поврат исплаћене накнаде
нето плате (Службени гласник Републике Српске, број 20/22), Упутством о начину обрачуна накнаде
трошкова превоза запослених у установама образовања и културе РС (“Службени гласник Републике
Српске”, број: 83/16).
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Порези и доприноси су обрачунати у складу са Законом о порезу на доходак (“Службени гласник
Републике Српске”, број: 60/15, 05/16, 66/18, 105/19, 123/20, 49/21, 119/21 и 56/22)), Законом о
доприносима (Службени гласник Републике Српске број 114/17, 112/19, 49/21, 119/21, 56/22 и 132/22)
Правилник о условима, начину обрачунавања, пријављивања и уплате доприноса  (“Службени гласник
Републике Српске” 70/21.
Просјечна мјесечна нето плата износила је 1.070,00 КМ, а бруто зарада 1.623,00 КМ.  Поред основне
плате вршена је исплата сљедећих накнада на мјесечном ниво:
- регреса у нето износу од 100,00 КМ по раднику;
- зимница у нето износу од 200,00 КМ по раднику;
- огрев у нето износу од 250,00 КМ по раднику;
- топли оброк у складу са законом, тачније дневно у нето износу 8,02 КМ;
- путни трошак за раднике који остварују то право до износа мјесечне карте.

Расходе по основу кориштења роба, услуга и камата – 412 и 413 у укупном износу од 476.197,34 КМ
односи се на сљедеће ставке:

Економски код 4121 - Расходи по основу закупа у износу 877,50 КМ

-Расходи за закуп пословних објеката 877,50 КМ

Економски код 4122 - Расходи по основу утрошка енергије, комуналних и комуникационих
транспортних услуга  у износу 53.769,34 КМ чине следеће ставке:

- 412 211 Расходи по основу утрошка електричне енергије 33.232,30 КМ
- 412 221 Расходи за услуге водовода и канализације 7.946,63 КМ
- 412 222 Расходи за услуге одвоза смећа 3.647,64 КМ
- 412 225 Расходи за услуге обезбјеђења имовине 1.930,50 КМ
- 412 231 Расходи за услуге коришћења фиксног телефона 2.415,47 КМ
- 412 233 Расходи за услуге коришћења интернета 1.796,40 КМ
- 412 234 Расходи за поштанске услуге 361,40 КМ
- 412 235 Расходи за услуге радио телевизијских оператера 2.439,00 КМ

Расходи по основу ових конта  односе се на текуће трошкове за период  јануар – децембар 2022. године.

За набавку услуга – (обезбјеђење имовине)

На основу поступка јавне набавке - ДС вршене набавка услуга обезбјеђења имовине од сљедећих
добављача:
- ДОО „AS Security“ уговор број: 688/22 од 22.03.2022. године;
- ДОО „Sector Security“ уговор број: 689/22 од 22.03.2022.године.
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Економски код 4123 - Расходи за режијски материјал износе 37.830,20 КМ, а састоји се од:

-412 311 Расходи за компјутерски материјал 1.750,32 КМ
- 412 312 Расходи за образце и папир 2.079,50 КМ
- 412 313 Расходи за регистраторе, фасцикле и омоте 533,64 КМ
- 412 314 Расходи за канцеларијска помагала 1.994,91 КМ
- 412 321 Расходи за хемијски материјал за одржавање чистоће 26.214,72 КМ
- 412 322 Расходи за помагала за одржавање чистоће 3.209,41 КМ
- 412 329 Расходи за остали материјал за одржавање чистоће 929,17 КМ
- 412 331 Расходи за дневну штампу 414,03 КМ
- 412 332 Расходи за службена гласила 409,50 КМ
- 412 333 Расходи за стручне часописе 295,00 КМ

За набавку робе – (канцеларијски материјал)

На основу поступка јавне набавке - ДС вршене набавке канцеларијског материјала од добављача:
- ДОО „Мојић“ уговор број: 1441/22 од 07.06.2022. године.

За набавку робе – (средстава за одржавање хигијене  и остала мјешовита роба)

На основу поступка јавне набавке – ОС извршена  набавка хемијски средстава за чишћење и полирање
од добављача ДОО „Лала и Лаћо“на основу сљедећих уговора број: 1118/22 од 06.05.2022. године;
1122/22 од 10.05.2022. године.

За набавку робе – (кухињске потрепштине)

На основу поступка јавне набавке – ОС број 882/22 од 14.04.2022. године извршена  набавка
кухињских потрепштина од  добављача ДОО „Јовановић комерц“  по уговору број 1999/22 од
05.05.2022. године.

За набавку робе – (новине, стручни и други часописи)

На основу поступка јавне набавке - ДС вршене набавке новина од добављача ЈиП „СиМ“ уговор број:
146/22 од 25.02.2022. године.

Економски код 4124 - Расходи за материјал за посебне намјене износе 231.570,62 КМ и састоје се из
следећих ставки:

- 412 425 Расходи за лијекове 944,26 КМ
- 412 431 Расходи за материјал за потребе образовног процеса 13.712,65 КМ
- 412 431 Расходи за материјал за потребе образовног процеса* 5.052,00 КМ
- 412 433 Расходи за материјал за културне активности и манифестације 2.897,26 КМ
- 412 499 Расходи за остали материјал за посебне намјене (храна) 208.964,45 КМ
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Конто 412 431* у износу од 5.052,00 КМ односи се на куповину дидактичких средстава финансираних
од стране Министарства просвјете и културе РС (Програм у години пред полазак у школу).

За набавку робе – (лијекови и медицински потрошни материјал)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка лијекова и медицинског потрошног
материјала од ЗУ апотека „Vivamedic“ уговор број: 465/22 од 23.02.2022. године.

За набавку робе – (дидактичка средства и материјал за образовни рад)

На основу поступка јавне набавке – ОС број 2732/22 од 17.10.2022. године, извршена  набавка
дидактичких средстава и материјала за васпитно образовни рад од добављача ДОО „Мојић“ по
сљедећим уговорима број: 3027/22 од 17.11.2022 и 3325/22 од 20.12.2022. године.

За набавку робе – (играчке)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка играчака од ДОО „Топ спорт“ по уговору
број: 2475/22 од 29.09.2022. године.

За набавку робе – ( декорација)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка играчака од ДОО „Кид зоне“ по уговору
број: 3090/22 од 24.11.2022. године.

За набавку робе – (текстилни производи)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка текстилног  материјала од сљедећих
добављача: СП „Мерима текстил“ (уговору број 701/22 од 23.03.2022. године и 1958/22 од 09.08.2022.
године) и од ДОО „Позамантерија“ (уговору број 3269/22 од 13.12.2022. године).

За набавку робе – (пекарских производа )

На основу поступка јавне набавке – ОС број 1134/22 од 11.05.2022. године вршена  набавка пекарских
производа од  добављача ДОО „Браћа Ерић“ по уговорима број: 1281/22 од 01.05.2022. године и 3156/22
од 02.12.2022. године.

За набавку робе – (воће и поврће)

На основу поступка јавне набавке – ОС број 1741/22 од 05.07.2022. године вршена  набавка воћа и
поврћа од  добављача ДОО „Лала и Лаћо“ по уговору број 1743/22 од 05.07.2022. године.
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За набавку робе – (прехрамбени производи)

На основу поступка јавне набавке – ОС број 3579/21 од 03.11.2021. године вршена  набавка
прехрамбених производа од  добављача ДОО „Лала и Лаћо“по уговору број 3345/21 од 04.11.2021.
године и анекс ОС број 2790/22 од 25.10.2022. године.

За набавку робе – (месо и месне прерађевине)

На основу поступка јавне набавке – ОС број 108-4/22 од 01.04.2022. године вршена  набавка воћа и
поврћа од  добављача ДОО „Визион“ по уговорима број 733/22 од 01.04.2022. године и уговору број
2644/22 од 11.10.2022. године.

Економски код 4125 - Расходи за текуће одржавање  износе 19.348,74КМ, а односе се на следеће
ставке:

- 412 514 Расходи за молерске радове 266,69 КМ
- 412 515 Расходи за текуће одржавање централног гријања 4.001,40 КМ
- 412 516 Расходи за текуће одржавање електрични инсталација 1.644,13 КМ
- 412 518 Расходи за остале услуге и материјал за текуће поправке и одржавање зграде 1.361,32 КМ
- 412 525 Расходи за текуће одржавање спортско-рекреативних терена, уређ. зеле. повр. 40,96 КМ
- 412 531 Расходи за текуће одржавање превозних  средстава 4.394,38 КМ
- 412 533 Расходи за текуће одржавање комуникационе опреме 25,00 КМ
- 412 534 Расходи за текуће одржавање грејне, расхладне и заштитне опреме 843,50 КМ
- 412 536 Расходи за текуће одржавање опреме за образуовање, науку, културу и спорт 186,03 КМ
- 412 537 Расходи за текуће одржавање специјалне опреме 3.451,96 КМ
- 412 539 Расходи за остале услуге и материјал за текуће поправке и одржавање опреме 1.369,00 КМ
- 412 591 Расходи за остало текуће одржавање 1.764,37 КМ

За набавку – (потрошног материјала)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка потрошног материјала од добављача ДОО
„Партнер“ по уговору број 3060/22 од 22.11.2022. године

За набавку – (ауто гума)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка потрошног материјала од добављача ДОО
„Тимко 2“ по уговору број 2886/22 од 03.11.2022. године.

За набавку услуга – (прања аутомобила)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка услуга прања аутомобила од добављача
Аутопраоница „Сандић“ по уговору број 492/22 од 28.02.2022. године.
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За набавку услуга – (сервиса, монтаже и одржавања расхладних уређаја)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка услуга сервиса, монтаже и одржавања
расхладних уређаја од добављача  „IM computer“ по уговору број 1981/22 од 15.08.2022. године.

За набавку услуга – (поправке електричних инсталација)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка поправке електричних инсталација од
добављача  „М&М еко електро“ по уговору број 2957/22 од 11.11.2022. године.

За набавку услуга – (поправке централног гријања)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка поправке централног гријања од добављача
„Енецо еколошки системи“ по уговору број 3181/22 од 05.12.2022. године.

Економски код 4126 - Расходи по основу путовања и смјештаја износи 6.220,56 КМ, а састоје се :

- 412 612 Расходи по основу смјештаја и хране на службеним путовањима у земљи 178,50 КМ
- 412 619 Остали расходи по основу службених путовања у земљи 205,00 КМ
- 412 629Остали расходи по основу службених путовања у иностранство 32,42 КМ
- 412 631 Расходи по основу утрошка бензина 122,47 КМ
- 412 632 Расходи по основу утрошка нафте и нафтних деривата 5.682,17 КМ

Обрачун расхода по основу службеног пута врши се у складу са Одлуком о висини накнада трошкова за
службена путовања у земљи и иностранству за запослене у РС (Службени гласник Републике Српске
број 57/21) уз претходно издавање налога  од стране послодавца или органа управљања, те сачињеног
извјештаја од стране лица које је било на службеном путу. Расходи по основу утрошка горива  и нафте
разумљиви су с обзиром на то да функционишемо у четири објекта гдје се морa довозити храна за
исхрану дјеце.

За набавку роба – (нафта и нафтни деривати)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка горива од  добављача ДОО „Нестро петрол“
уговор број: 836/22 од 08.04.2022. године.

Економски код 4127 - Расходи за стручне услуге износе 22.787,40 КМ, a састоје се од:

- 412 713 Расходи за услуге конверзије 179,75 КМ
- 412 721 Расходи за осигурање возила 975,14 КМ
- 412 725 Расходи за осигурање запослених 960,00 КМ
- 412 731 Расходи за услуге штампања, графичке обраде, копирања, увезивање и сл. 1.072,00 КМ
- 412 732 Расходи за услуге објављивања тендера, огласа и информативних текстова 594,00 КМ
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- 412 735 Расходи за услуге рекламе и пропаганде и односа са јавношћу 1.251,90 КМ
- 412 759 Расходи за остале правне и административне услуге 155,00 КМ
- 412 771 Расходи за услуге одржавања рачунарски програма 1.930,50 КМ
- 412 779 Расходи за остале компјутерске услуге 532,54 КМ
- 412 799 Расходи за остале стручне услуге 15.136,57 КМ

За набавку услуга – (штампања)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка услуге штампања од  добављача
ЗР„Биротехника“уговор број: 495/22 од 28.02.2022. године.

За набавку услуга – (оглашавања)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка услуге оглашавања од  добављача ЈиП
„СиМ“уговор број: 144/22 од 25.02.2022. године.

За набавку услуга – (програмирања и савјетовања)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка услуге програмирања и савјетовања од
добављача ДОО„Инфо систем“ уговор број: 311/22 од 04.02.2022. године.

За набавку услуга – (дератизације, дезинсекције и дезинфекције)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка услуга дератизације, дезинсекције и
дезинфекције од  добављача ДОО „Еко заштита“уговор број: 2028/22 од 25.08.2022. године.

За набавку услуга - (вођење послова из области заштите од пожара и заштите на раду)

Склопљен уговор о пословно техничкој заштити са ДОО „Техничка заштита“ број 192/22 од 02.02.2022.
године.

За набавку услуга – (санитарног прегледа радника)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка услуга санитарног прегледа радника од
добављача ЈЗУ „Институт за јавно здравство РС“уговор број: 1092/22 од 21.10.2022. године

За набавку услуга – (систематског прегледа радника)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка услуга систематског прегледа радника од
добављача ДОО „ S medico“ уговор број: 3360/22 од 21.12.2022. године
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Економски код 4129 - Остали непоменути расходи износе 103.693,63 КМ, а чине га:

- 412 921 Расходи по основу уплата за стручне испите запослених 1.040,00 КМ
- 412 922 Расходи по основу котизација за семинаре, савјетовање и

симпозије за запослене 1.852,79 КМ
- 412 932 Расходи за бруто накнаде по уговору о стручном оспособља. и усавр. 17.753,11 КМ
- 412 933 Расходи за бруто накнаде члановима управних и надзорних одбора 18.881,15 КМ
- 412 937 Расходи за бруто накнаде по уговору о дјелу 21.338,49 КМ
- 412 937 Расходи за бруто накнаде по уговору о дјелу* 15.231,77 КМ
- 412 941 Расходи по основу репрезентације у земљи 895,29 КМ
- 412 943 Расходи по основу организације, манифестације и сл. 6,95 КМ
- 412 972 Расходи по основу доприноса за професионалну рехабилитацију инвалида 4.574,58 КМ
- 412 973 Расходи за таксе и накнаде за регистрацију возила 582,29 КМ
- 412 975 Расходи за административне таксе 90,00 КМ
- 412 979 Расходи по основу осталих накнада на терет послодавца 926,11 КМ
- 412 992 Расходи по основу чланарина 30,00 КМ
- 412 999 Остали непоменути расходи 20.491,10 КМ

Конто 412 937* у износу од 15.231,77 КМ односи се на трошкове по основу уговора о дјелу за васпитаче
финансиране од стране Министарства просвјете и културе РС (Програм у години пред полазак у школу).

Конта 412 941, 412 943 укључују трошкове репрезентације Директора.

Расходи по основу доприноса за професионалну рехабилитацију инвалида књижени су у скаладу са
Законом о професионалној рехабилитацији, оспособљавању и запошљавању инвалида (Службени
гласник РС број: 98/04,91/06,24/09,37/12 и 82/15), а то је износ од 0,2% на мјесечну бруто плату што је
књижено на конту 412 972 у укупном износу од 4.574,58 КМ на годишњем ниво.

За набавку робе – (поклони)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка поклона и признања од ДОО „Кид зоне“ по
уговору број: 3082/22 од 24.11.2022. године.

За набавку услуге – (ресторана и послуживања)

На основу поступка јавне набавке – ДС број 880/22 од 14.04.2022. године вршена  набавка услуга
ресторана и послуживања од  добављача УР „Exkluziv 2“.

Економски код 413 91 – Расходи по основу затезних камата 99,34 КМ
413 911 Расходи по основу затезних камата у земљи 99,34 КМ
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Расходи по основу издатака – 511, 516 и 638 у укупном износу од 202.567,57 КМ, односе се на:

Издаци за инвестиционо одржавање у износу од 25.082,65 КМ обухватају сљедеће ставке:

-511 221 Издаци за инвестиционо одржавање, реконструкцију и адаптацију канцеларијских објеката и
простора 1.175,85 КМ

-511 223 Издаци за инвестиционо одржавање, реконструкцију и адаптацију објеката образовних и
научних институција 23.906,80 КМ

За набавку – (столарије)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена набавка столарије од добављача ДОО „Призма“ по
уговорима број: 682/22 од 21.03.2022. године и 1933/22 од 03.08.2022. године.

За набавку – (ламината)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена набавка ламината од  добављача ДОО „Бранком“
уговор број: 396/22 од 16.02.2022. године.

За набавку услуга – (кречења и бојења)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка услуга кречења и бојења од  добављача ДОО
„Призма“ уговор број: 1935/22 од 03.08.2022. године.

За набавку услуга – (радови – тераса – атријум за игру)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка услуга  радова на тераси од  добављача ДОО
„Призма“ уговор број: 855/22 од 11.04.2022. године.

За набавку услуга – (радови  на уређењу дворишта)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка услуга  радова на уређењу дворишта од
добављача ДОО „Призма“ уговор број: 1934/22 од 03.08.2022. године.

Издаци за набавку постројења и опреме у износу од 51.625,07 КМ обухватају сљедеће ставке:

- 511 321 Издаци за набавку канцеларијског намјештаја 1.058,76 КМ
- 511 335 Издаци за набавку рачунарске опреме 4.152,15 КМ
- 511 341 Издаци за набавку опреме за гријање, вентилацију и хлађење 34.069,65 КМ
- 511 343 Издаци за набавку алармних и сигурносни система 4.355,33 КМ
- 511 361 Издаци за набавку опреме за намјештај образовних,

научних и културних установа 4.747,51 КМ
- 511 381 Издаци за набавку машина и уређаја 3.241,67 КМ
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За набавку опреме – (рачунарска опрема)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка рачунарске опреме од добављача
ДОО„IM computer“ уговор број: 805/22 од 07.04.2022. године.

За набавку опреме – (клима уређаји)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка клима уређаја од добављача
ДОО „IM computer“ уговор број: 1980/22 од 15.08.2022. године.

За набавку опреме – (топлотне пумпе)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка топлотних пумпи од добављача
ДОО „Енецо еколошки системи“ уговор број: 3323/22 од 20.12.2022. године.

За набавку опреме – (алармни и видео систем)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка алармни и видео систем од добављача
ДОО„AS Security“ уговор број: 3208/22 од 08.12.2022. године.

За набавку опреме – (намјештај)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена набавка намјештаја од добављача ДОО„Јоргос“ по
сљедећим уговорима број: 1954/22 од 09.08.2022. године, 2778/22 од 24.10.2022 и 3322/22 од 20.12.2022.
године.

За набавку опреме – (бијела техника)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка бијеле технике од сљедећих добављача:
-ДОО„Изградња“ уговор број: 1781/22 од 06.07.2022. године;
-ДОО„Михајловић“ уговор број: 2461/22 од 28.09.2022. године.

Издаци за залихе материјала, робе и ситног инвентара, амбалаже и сл. у износу од 11.011,90 КМ
обухватају следеће ставке:

- 516 141 Издаци за залихе ситног инвентара 2.859,38КМ
- 516 143 Издаци за залихе одјеће и обуће 7.218,00 КМ
- 516 148 Издаци за залихе осталог ситног инвентара 934,52 КМ

За набавку – (посуђа)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка посуђа од добављача ДОО“ Унитехна“ по
уговорима број: 2279/22 од 07.09.2022. године и 3213/22 од 08.12.2022. године.
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За набавку – (униформе)

На основу поступка јавне набавке – ДС извршена  набавка униформе од добављача ЗГР “Декорарт
штампарија “ уговор број: 2615/22 од 06.10.2022. године.

Остали издаци из трансакција са другим јединицама власти у износу од 114.847,95 КМ обухватају:

- 638 111 Издаци за накнаде плата за породиљско одсуство који се рефундирају од фондова
обавезног социјалног осигурања 51.039,56 КМ

- 638 112 Издаци за порез на накнаде плата за вријеме породиљског одсуства који се рефундира од
фонда обавезног социјалог осигурања 2.328,31 КМ

- 638 113 Издаци за доприносе на накнаде плата за вријеме породиљског одсуства који се
рефундирају од фонда обавезног социјалог осигурања 23.849,30 КМ

- 638 121 Издаци за накнаде плата за вријеме боловања који се рефундирају од фондова
обавезног социјалног осигурања 37.630,78 КМ

3.2. Образац бр 3а –Преглед прихода, примитака, расхода и издатака исказаних у ГКТ на
рачуновоственом фонду од  01 до 05

Табела број 1

Укупни фонд 01 и фонд 03 износи 1.028.727,25 КМ а чине га: приходи, примитци у ГКТ евидентирани
на рачуновоственом:

Фонд 01

Укупно приходи и примици у оквиру фонда 01 износе 1.003.149,52 КМ, а чине га сљедеће ставке:

-Непорески приходи 866.416,63 КМ
-Приходе обрачунског карактера 839,43 КМ
-Трансвере између различитих јединица власти 20.284,05 КМ
-Остали примитци из трансакција између или унутара јединица власти 115.609,41 КМ
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Фонд 03

Укупно приходи и примици у оквиру фонда 01 износе 25.577,73 КМ, а чине га сљедеће ставке:

-731 112 Текући грантови од међународних организација 1.200,00 КМ
-731 119 Остали текући грантови из иностаранства 7.919,16 КМ
-731 211 Текући грантови од правних лица 14.315,68 КМ
-787 211 Трансфери од ентитета 2.142,89 КМ

У оквиру конта 731 112 налазе се средства донирана од стране међународне организације „Цивитас“.
У оквиру конта 731 119 налазе се средства донирана од стране Фонда за избјегла и расељена лица НС.
У оквиру конта 731 211 налазе се средства донирана од стране Доо „Кид Зоне“ у износу од 12.794,25 и
поврат више уплаћених средстава од стране ДОО „Јовановић комерц“ у износу од 1.521,43 КМ.
У оквиру конта 787 211 налазе се средства уплаћена за Светосавску награду  од стране Министарства
просвјете и културе РС у износу од 2.142,89 КМ.

Табела број 2

Укупни расходу и издаци фонда 01 и фонда 03 су 2.927.291,93 КМ, а чине га расходи:

- фонда 01 у износу 2.914.518,65 КМ, а састоји се од:

- текућих расхода у износу од 476.197,34 КМ

- расхода обрачунског карактера у износу од 37.640,08 КМ које чине сљедеће ставке:

- 471 161 Набавна вриједност залиха ситног инвентара, ауто гума, одјеће и обуће 14.545,26 КМ
- 471 221 Расходи по основу амортизације превозних средстава 3.789,50 КМ
- 471 222 Расходи по основу амортизацијe канцеларијске опреме 554,59 КМ
- 471 223 Расходи по основу амортизације комуникационе и рачунарске опреме 4.388,39 КМ
- 471 224 Расходи по основу амортизације гријне, расхладне и заштитне опреме 2.460,36 КМ
- 471 225 Расходи по основу амортизације медицинске и лабораторијске опреме 16,70 КМ
- 471 226 Расходи по основу амортизације опреме за образовање,

науку, културу и  спорт 7.662,42 КМ
- 471 228 Расходи по основу амортизације производно услужне опреме 2.165,63 КМ
- 471 229 Расходи по основу амортизације осталих постројења и  опреме 73,13 КМ
- 471 524 Расходи од усклађивања вриједности краткорочних пласмана 1.470,70 КМ
- 471 913 Губици по основу вриједности расходоване имовине 513,40 КМ

Обрачун амортизације врши се примјеном линеарне методе по стопама  амортизације из номенклатурних
табела .
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Израчунати износ амортизације признаје се као текући трошак обрачунског карактера при коме нема
новчаног одлива средстава, а књижи се на терет аналитичког конта 471 221, 471 222, 471 223, 471 224,
471 225, 471 226, 471 228, 471 229  и  на потражну страну аналитичког конта корекције вриједности на
контима 011 219, 011 229, 011 239, 011 249, 011 259, 011 269, 011 289 и 011 299.

- издаци у укупном износу 202.567,57 КМ

- фонда 03 у износу од 12.773,28 КМ односи се на :

Економски код 4112 - Расходи за бруто накнаде трошкова и осталих личних примања запослених
износе 2.142,86 КМ, а чине га:

- 411 252 Расходи за накнаде за посебне резултате у раду 1.387,13 КМ
- 411 257 Расходи за накнаде по основу награда - порез 91,43 КМ
- 411 292 Расходи за доприносе  за ПИО 396,43 КМ
- 411 295 Расходи за доприносе за здравствено осигурања 218,58 КМ
- 411 297 Расходи за допринос за осигурање од незапослености 12,86 КМ
- 411 298 Расходи за допринос за дјечију заштиту 36,43 КM

Конто 411 252 односи се на исплату накнада по основу Светосавске награде  васпитачици Божић Нади
у нето износу од 1.387,13 КМ. Остала конта чине порези и доприноси на поменуту  накнаду.

Средства су  дозначена ос стране Министарства просвјете и културе  у виду трансфера на рачун
посебних намјена у износу од 2.142,89 КМ

Економски код 4124 - Расходи за материјал за посебне намјене износе 2.807,10 КМ

-412 431 Расходи за материјал за потребе образовног процеса 1.278,10 КМ
-412 499 Расходи за остали материјал за посебне намјене 1.529,00 КМ

Средства су дозначена од стране међународне организације „Цивитас“ у укупном износу од 1.200,00 КМ
и од стране ДОО „Јовановић комерц“ по основу поврата више уплаћених средстава.
Економски код 5113 – Издаци за набавку постројења и опреме 7.823,32 КМ

Средства су дозначена од стране Фонда за избјегла и расељена лица НС у износу од 7.919,16 КМ.
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3.3. Образложење уз образац 4а - Функционална класификација расхода и нето издатака за
нефинансијску имовину

Табела 1

Расходи по функционалној класификацији износе укупно 2.775.276,00 КМ и разврстани су по
фондовима и то:

1) фонд 01( општи фонд ) 2.762.503,00 КМ
- функционални код 01 – Опште јавне услуге 972,00 КМ
- функционални код 08 – Рекреација, култура и религија - 55,00 КМ
- функционални код 09 - Образовање 2.761.586,00 КМ

2) фонду 03 ( фонд грантова ) 12.773,00 КМ
- функционални код 09 - Образовање 12.773,00 КМ

Табела 2

Укупне заједничке услуге  фонда 01 и фонда 03 су у износу од 972,00 КМ.
Укупне  индивидуалне услуге фонда 01 и фонда 03 су у износу од 2.774.304,00 КМ.

3.4. Образложење  уз Образац - 5а  Преглед имовине, обавеза и извора исказаних у ГК

Табела 1

А. НЕФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА

Економски код 01- Нефинансијска имовина у сталним средствима

Набавна вриједност нефинансијске имовине у сталним средствима износи 411.461,17 КМ.
Исправка вриједности нефинансијске имовине износи 275.959,53 КМ.
Неотписана вриједност нефинансијске имовине износи 135.501,63 КМ и представља садашњу
вриједност нефинансијске имовине у сталним средствима.

Структуру нефинансијске имовине у сталним средствима чине:
- Произведена стална имовина

ЕКОНОМСКИ КОД 0112- Постројења и опрема набавна вриједност износи 411.461,17 КМ,
исправка вриједносту 275.959,53 КМ и садашња вриједност 135.501,63 КМ, а састоји се од:
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Конто Назив конта Набавна
вриједност

Исправка
вриједности

Садашња
вриједност

011 211 Моторна возила 55.414,81 40.283,31 15.131,50
011 221 Канцеларијски

намјештај
12.532,56 7.828,16 4.704,40

011 223 Канцеларијске машине 79,00 37,01 41,99
011 231 Радио опрема 1.693,12 557,50 1.135,62
011 232 ТВ опрема 7.200,59 3.251,55 3.949,04
011 233 Телефонска опрема 1.003,22 694,96 308,26
011 235 Рачунарска опрема 25.245,56 16.193,51 9.052,05
011 237 Остала комуникациона

опрема
230,00 230,00 0,00

011 241 Опрема за гријање,
вентилацију и хлађење

49.327,34 8.071,70 41.255,64

011 242 Опрема за
противпожарну
заштиту

208,00 208,00 0,00

011 243 Алармни и сигурносни
системи

13.632,73 4.246,02 9.386,71

011 251 Медицинска опрема 620,00 620,00 0,00
011 261 Опрема за намјештај

образовних, научних и
културних установа

181.750,11 140.655,22 41.094,90

011 262 Школске и
библиотекарске књиге

526,50 526,50 0,00

011 265 Музичка опрема 689,98 689,98 0,00
011 267 Остала опрема за

образовање, науку,
културу и спорт

1.807,00 1.807,00 0,00

011 281 Машине и уређаји 57.450,63 48.397,45 9.053,18
011 285 Производно услужни

инвентар
285,01 42,75 242,26

011 287 Остала производно
услужна опрема, алат и
инвентар

85,90 12,89 73,01

011 293 Мјерни и контролни
инструменти и уређаји

585,00 511,91 73,09

011 294 Прецизна и оптичка
опрема

1.094,11 1.094,11 0,00

011 200 УКУПНО 411.461,17 275.959,53 135.501,63

Амортизација сталних средстава се врши примјеном линеарне методе по годишњим стопама током
процјењеног вијека трајања средстава. Укупна амортизација за 2022. годину износи 21.110,72 KM.
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Б. ФИНАНСИЈСКА ИМОВИНА

Финансијска имовина износи 62.433,73 КМ, а структуру финансијске имовине чине:
- Краткорочна потраживања:

ЕКОНОМСКИ КОД 121 111 – Главна благајна у износу од 1.634,28 КМ односи се на салдо по основу
трезорске благајне.

ЕКОНОМСКИ КОД 123 112 – Потраживања за продате производе и извршене услуге у земљи у износу
од 31.291,22 КМ односи се на потраживања од родитеља.

ЕКОНОМСКИ КОД 123 438 – Спорна потраживања за ненаплаћене непореске приходе у износу од
2.943,55 КМ односе се  на потраживања од родитеља дужа од годину дана.

ЕКОНОМСКИ КОД 127 912 – Разграничења по основу неизмирених обавеза за накнаде плата за
вријеме родитељског одсуства који се рефундирају од фондова обавезног социјалног осигурања у
износу од 10.634,98 КМ чини нето износ исплаћених накнада сљедећим радницама:
- Ристић Биљана (XI, XII);
- Јовичић Десанка (XI, XII);
- Манојловић Боса (XI, XII);
- Стевановић Маја (XI, XII);
- Савић Јована (XI, XII).

ЕКОНОМСКИ КОД 127 913 – Разграничења по основу неизмирених обавеза за накнаде плата за
вријеме боловања који се рефундирају од фондова обавезног социјалног осигурања у износу од 7.486,56
КМ, чини нето износ исплаћених накнада радницима по основу боловања преко 30 дана за (VI,XI,XII)
мјесец.

ЕКОНОМСКИ КОД 127 916 – Разграничења по основу пореза на накнаде плата за вријеме
породиљског одсуства који се рефундира од фонда обавезног социјалног осигурања у износу од 709,37
КМ чини порез на накнаде за мјесец (XI, XII) за раднице споменуте у оквиру конта 127 912.

ЕКОНОМСКИ КОД 127 917 – Разграничења по основу доприноса на накнаде плата за вријеме
породиљског одсуства који се рефундирају од фонда обавезног социјалног осигурања у износу од
5.096,75 КМ чине доприноси на накнаде за мјесец (XI, XII)  за раднице споменуте у оквиру конта 127
912.

ЕКОНОМСКИ КОД 129 771 – Потраживања по основу рефундације из доприноса за здравствено
осигурања у износу 2.637,02 КМ су заправо потраживања по основу рефундација за боловање преко 30.
дана закључно са (IX и X) мјесецом.
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Табела 2

Укупне обавезе ЈУ Дјечији Вртић "Чика Јова Змај" Бијељина на дан 31.12.2022. године износе
349.200,15 КМ.

Краткорочне обавезе састоје се из сљедећих ставки:
Укупне обавезе за лична примања износе 246.610,74 КМ, а састоје се од:

Обавезе за бруто плате у износу од 172.411,19 КМ, чине сљедеће ставке:
- 222 111 Обавезе за нето плате 114.098,39 КМ
- 222 113 Обавезе за порезе и накнаде плата - порез 5.624,92 КМ
- 222 198 Обавезе за збирне доприносе 52.687,88 КМ

Наведене обавезе се односе на обавезе по основу основне плате и пореза и доприноса на исту, за мјесец
децембар.

Обавезе за бруто накнаде у износу од 74.199,55 КМ, односе се на:
-222 211 Обавезе за нето накнаде трошкова и осталих личних примања запослених 47.088,39 КМ
-222 213 Обавезе за накнаде – порез за доходак 5.870,68 КМ
-222 298 Обавезе за збирне доприносе накнаде 21.240,48 КМ

Овај конто терете обавезе по основу накнада за путне трошкове, регрес, огрев и топли оброк за мјесец
децембар, те пореза и доприноса по том основу, те накнаде по основу дневница за мјесец децембар.

Укупне обавезе из пословања износе 101.476,41 КМ, а састоје се од:
- 223 111 Обавезе за набавку роба и услуга у земљи 48.112,71 КМ
- 223 112 Обавезе за набавку сталне имовине у земљи 46.828,27 КМ
- 223 121 Обавезе према физичким лицима у земљи 4.028,20 КМ
- 223 151 Обавезе за порезе и доприносе на терет послодавца у земљи 2.507,23 КМ

Обавезе на конту 223 121 односе се на обавезе по основу уговора о дјелу, уговора о стручном
оспособљавању и усавршавању и накнаде за управни одбор за XII мјесец.
Обавезе на конту 223 151 односе се на:

-доприносе за инвалиде за мјесец децембар,
-порези и доприноси по основу уговора о стручном оспособљавању, уговора  о дјелу и накнада за
управни одбор за мјесец децембар.

Краткорочно разграничени приход у износу од 1.113,23 КМ чини износ претплате од уплата родитеља.
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3.5 Образложење уз Образац 7- Извјештај о броју и структури запослених

Број запослени у ЈУ Дјечији вртић "Чика Јова Змај" Бијељина на дан 31.12.2022. године износио је 99
радника.

Структура запослених приказана је према сљедећим карактеристикама:

 Статус запослени


- Именована лица 1
- Државни службеници (стално запослени)
- Намјештеници (стално запослени) 81
- Државни службеници (привремено запослени)
- Намјештеници (привремено запослени) 17

 Стручна спрема


- Висока стручна спрема 67
- Виша стручна спрема 1
- Висококвалификован радник 1
- Средња стручна спрема 8
- Квалификовани радник 10
- Полуквалификовани радник
- Неквалификовани радник 12

 Старост запослених

- До 25 3
- Од 26-30 9
- Од 31-35 17
- Од 36-40 29
- Од 41-45 12
- Од 46-50 10
- Од 51-55 3
- Од 56-60 7
- 60 и више 9
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 Стаж запослених

- До 5 година 28
- Од 6-10 11
- Од 11-15 25
- Од 16-20 18
- Од 21-25 3
- Од 26-30 7
- Од 31-35 1
- Од 36-40 3
- 41 и више 3

 Коефицијент  запослених

- До  5
- Од  5,1-10,0 90
- Од 10,1-15,0 8
- Од 15,1-20,0 1

 Пол запослених

- Жене 92
- Мушкарци 7
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ЈУ ДЈЕЧИЈИ ВРТИЋ „ЧИКА ЈОВА ЗМАЈ“ ПОСЛУЈЕ КАО ПОТРОШАЧКА ЈЕДИНИЦА У
СКЛОПУ ТРЕЗОРСКОГ СИСТЕМА ГРАДА БИЈЕЉИНА

У 2022. ГОДИНИ РЕАЛИЗОВАНЕ СУ СЛЕДЕЋЕ СТАВКЕ РАСХОДА:

Потрошачка јединица: ЈУ ДЈЕЧИЈИ ВРТИЋ „ЧИКА ЈОВА ЗМАЈ“

Број ПЈТ: 00050400
Одобрени буџет
за 2022. годину

Извршење
2022.године

ЕКОНОМСКИ
КОД A. ФОНД 01 – УКУПНО (I+II+III): 2.876.934,00 2.876.878,56

I TЕКУЋИ РАСХОДИ 2.674.364,00 2.674.310,99

411 Рaсходи за лична примања 2.198.162,00 2.198.113,66

411 100 Расходи за бруто плате запослених 1.560.345,52 1.560.297,82

411 100
Расходи за бруто плате запослених
(приправници) 44.197,48 44.197,48

411 200 Бруто накнаде запослених 457.032,62 457.032,48

411 200
Накнаде за путне трошкове, превоз
на посао и са посла 17.483,38 17.483,38

411 300

Расходи за накнаду плата за вријеме
боловања, родитељског одсуства и
осталих накнада плата 111.603,00 111.602,50

411 400
Расходи за отпремнине и
једнократне помоћи 7.500,00 7.500,00

412
Расходи по основу коришћења
роба и услуга 476.102,00 476.097,99

412 100 Трошкови закупа 878,00 877,50

412 200 Расходи по основу утрошка енергије 33.232,30 33.232,30

412 200
Расходи по основу комуналних
услуга 20.537,70 20.537,04

412 300 Расходи за режијски материјал 37.831,00 37.830,20

412 400
Расходи за материјал за посебне
намјене - Храна 203.571,00 208.964,45

412 400
Расходи за материјал за посебне
намјене - дидактика 25.000,00 16.609,91

412 400
Расходи за материјал за посебне
намјене - остало 3.000,00 944,26
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412 400

Расходи за материјал за посебне
намјене(Министарство просвјете и
културе) 0,00 5.052,00

412 400

Расходи за материјал за посебне
намјене (Министарство породице,
омладине и спорта) 0,00 0,00

412 500 Расходи за текуће одржавање 19.349,00 19.348,74

412 600
Расходи по основу путовања и
смјештаја 416,36 415,92

412 600 Расходи за гориво 5.804,64 5.804,64

412 700 Расходи за стручне услуге 22.788,00 22.787,40

412 900 Уговорене услуге и друге дажбине 60.694,00 45.424,67

412 900 Управни одбор 20.000,00 18.881,15

412 900 Уговорене услуге -репрезентација 2.000,00 902,24

412 900

Расходи по основу уговора о дјелу
(Министарство просвјете и културе
РС) 10.000,00 15.231,77

412 900 Уговорене услуге - волонтери 7.000,00 18.679,22

412 900
Расходи по основу пореза и
доприноса 4.000,00 4.574,58

413
Расходи по основу затезних
камата 100,00 99,34

413 900 Расходи по основу затезних камата 100,00 99,34

II КАПИТАЛНИ РАСХОДИ 87.722,00 87.719,62

511
Издаци за произведену сталну
имовину 76.710,00 76.707,72

511 200
Издаци за инвестиционо одржавање,
реконструкцију и адаптацију објеката 25.083,00 25.082,65

511 300
Издаци за набавку постројења и
опреме 51.627,00 51.625,07

516 Издаци за залихе материјала 11.012,00 11.011,90

516 100 Издаци за залихе материјала 11.012,00 11.011,90

III ОСТАЛИ ИЗДАЦИ 114.848,00 114.847,95
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638

Остали издаци из трансакција
између или унутар јединица
власти 114.848,00 114.847,95

638 100

Издаци за накнаде плате за
породиљско одсуство и боловање
преко 30 дана који се рефундирају 114.848,00 114.847,95

ЕКОНОМСКИ
КОД Б. ФОНД 03 – УКУПНО (I+II): 26.863,89 12.773,28

I ТЕКУЋИ РАСХОДИ 6.150,48 4.949,96

411 Рaсходи за лична примања 2.142,89 2.142,86

411 200 Бруто накнаде запослених 2.142,89 2.142,86

412
Расходи по основу коришћења
роба и услуга 4.007,59 2.807,10

412 400
Расходи за материјал за посебне
намјене 4.007,59 2.807,10

II КАПИТАЛНИ РАСХОДИ 20.713,41 7.823,32

511
Издаци за произведену сталну
имовину 20.713,41 7.823,32

511 300
Издаци за набавку постројења и
опреме 20.713,41 7.823,32

УКУПНО (A+Б): ЈУ Дјечији вртић „Чика Јова Змај“ 2.903.797,89 2.889.651,84

ФОНД 01

Економски код 411 100 – расходи за бруто плате запослених (укључујући и приправнике) у износу од
1.604.495,30 KM.

Економски код 411 200 – расходи за бруто накнаде трошкова и осталих личних примања (превоз на
посао и са посла, регрес,топли оброк, зимница, огрев, јубиларне награде, дневнице) у износу од
474.515,86 KM.

Економски код 411 300 – расходи за накнаду плате за вријеме боловања (боловање до 30 дана, обавезе
по основу пореза и доприноса за боловање до 30 дана, преко 30 дана и породиљско одсуство први
мјесец) у износу од 111.602,50 КМ.

Економски код 411 400 – расходи за отпремнине и једнократне помоћи (рођење дјетета) у износу од
7.500,00 КМ.
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Економски код 412 100 – расходи по основу закупа у износу од 877,50 КМ.

Економски код 412 200 – расходи по основу утрошка енергије (електрична енергија) у износу од
33.232,30 KM.
Економски код 412 200 – расходи за комуналне и комуникационе услуге (вода, смеће, услуге
обезбјеђења, услуге фиксне телефоније, интернет, РТВ претплата, поштанске услуге) у износу од
20.537,04 KM.

Економски код 412 300 – расходи за режијски материјал (канцеларијски материјал, компјутерски
материјал, материјал за одржавање чистоће, дневна штампа, службена гласила, стручни часописи,
књиге) у износу од 37.830,20 KM.

Економски код 412 400 – расходи за материјал за посебне намјене (храна за дјецу, лијекови, материјал
за потребе образовног процеса) у износу од 231.570,62 KM.

Економски код 412 500 – расходи за текуће одржавање (молерски радови, одржавање централног
гријања, електричних инсталација, превозних средстава, канцеларијске опреме) у износу од 19.348,74
KM.

Економски код 412 600 – расходи по основу путовања и смјештаја (путни трошкови и дневнице за
службена путовања у земљи и иностранству) у износу од 415,92 KM.
Економски код 412 600 – расходи по основу путовања и смјештаја (гориво) 5.804,64 КМ.

Економски код 412 700 – расходи за стручне услуге (осигурање запослених и возила, услуге санитарног
и систематског прегледа, микробиолошког испитивања хране, услуге дератизације, дезинсекције....,
услуге техничке заштите, услуге штампања, копирања, објављивања, рекламе и пропаганде, услуге
одржавања рачунарских програма и лиценци,) у износу од 22.787,40 KM.

Економски код 412 900 – остали непоменути расходи (расходи по основу стручних испита, котизације
за семинаре, накнаде по уговору о дјелу, накнаде за управни одбор, накнаде за волонтере,
репрезентација, организације пријема, манифестација, поклони, доприноси за инвалиде, чланарина,
таксе и накнаде за регистарцију возила, обавезе по основу тужбе, и сл.) у износу од 103.693,63 KM.

Економски код 413 900 – расходи по основу затезних камата у износу од 99,34 КМ.

Економски код 511 200 – издаци за инвестиционо одржавање у износу од 25.082,65 КМ.

Економски код 511 300 – издаци за набавку постројења и опреме у износу од 51.625,07 KM.

Економски код 516 100 – издаци за залихе материјала у износу од 11.011,90 КМ.

Економски код 638 100 – остали издаци из трансакција са другим јединицама власти (породиљско
одсуство, боловање преко 30 дана) у износу од 114.847,95 КМ.
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ФОНД 03

Економски код 411 200 – расходи за бруто накнаде трошкова и осталих личних примања у износу од
2.142,86 КМ

Економски код 412 400 – расходи за материјал за посебне намјене у износу од 2.807,10 КМ

Економски код 511 300 – издаци за набавку постројења и опреме у износу од 7.823,32 КМ.

У 2022. ГОДИНИ РЕАЛИЗОВАНЕ СУ СЛЕДЕЋЕ СТАВКЕ ПРИХОДА:

ЕКОНОМСКИ
КОД

НАЗИВ Остварено у 2022.
години

I ПРИХОДИ 866.416,63
722 591 Властити приходи буџетских корисника 857.841,89
729 124 Остали општински непорески приходи 8.574,74

II ТРАНСВЕРИ 45.861,78
731 112 Текући грантови од међународних орган. 1.200,00
731 119 Остали текући грантови из иностранства 7.919,16
731 211 Текући грантови од правних лица 14.315,68
787 211 Трансфери од ентитета 22.426,94

III ОСТАЛИ ПРИМИЦИ 115.609,41
938 111 Рефундирана средства од фонда ДЗ 72.607,28
938 121 Рефундирана средства од фонда ЗО 43.002,13

УКУПНО ПРИХОДИ (I + II+ III): 1.027.887,82

Економски код 722 591 – властити приходи буџетских корисника су заправо приходи од уплате
родитеља за боравак дјеце у вртићу у укупном износу од 857.841,89 KM.

Економски код 729 124 – остали општински непорески приходи односе се на рефундације по основу
приправничког стажа у износу од 8.574,74 KM.

Економски код 731 112 – текући грантови од међународних организација односе се на приходе
уплаћене од стране међународне организације „Цивитас“ у износу од 1.200,00 КМ.

Економски код 731 119 – остали текући грантови из иностранства односе се на приходе уплаћене од
стране Фонда за избјегла и расељена лица НС у износу од 12.794,25 КМ и средства од поврата више
уплаћених средстава од ДОО „ Јовановић комерц“ у износу од 1.521,43 КМ.
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Економски код 787 211 – трансвери од ентитета односе се на приходе уплаћене од стране
„Министарства просвјете и културе РС“ по основу реализације Програма у години пред полазак у школу
у износу од 20.284,05 КМ и по основу Светосавске награде у износу од 2.142,89 КМ.

Економски код 938 111 – Остали примици односе се на средства рефундирана од фонда за дјечију
заштиту на име породиљског одсуства у износу од 72.607,28 КM., закључно са октобром мјесецом.

Економски код 938 121 – Остали примици односе се на средства рефундирана од фонда здравственог
осигурања на име боловања преко 30 дана у износу од 43.002,13 КM, закључно са августом мјесецом.

РЕКАПИТУЛАЦИЈА

Бијељина, 28.02.2023. године

Извјештај сачинио:  Биљана Василић Директор:  Славиша Вујановић
________________

Лиценца број СР- 1964/22 _____________________________
Телефон контакт oсобе  055-222-080

Потрошачка јединица: ЈУ ДЈЕЧИЈИ ВРТИЋ „ЧИКА ЈОВА ЗМАЈ“

УКУПНО РАСХОДИ ПОСЛОВАЊА 2.889.651,84
УКУПНО ПРИХОДИ ПОСЛОВАЊА 1.027.887,82
УЧЕШЋЕ ОПШТИНЕ 1.861.764,02
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Законско правни основ припремања извјештаја - законски и подзаконски прописи

Основни прописи за израду годишњег  извјештаја за 2022. годину су:
 Закон о рачуноводству и ревизији Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“ број:

94/15. i 78/20),
 Законом о буџетском систему Републике Српске („Службени гласник Републике Српске“ број

121/12,52/14,103/15 и 15/16 ),
 Закон о трезору Републике Српске (“Службени гласник Републике Српске”, број: 28/13 и 103/15),
 Правилник о рачуноводству, рачуноводственим политикама и рачуноводственим процјенама за

буџетске кориснике ("Службени гласник Републике Српске", број: 115/17 и 118/18),
 Правилник о буџетским класификацијама, садржини рачуна и примјени контног плана за буџетске

кориснике (“Службени гласник Републике Српске”, број: 98/16,115/17 и 118/18),
 Правилник о финансијском извјештавању буџетских корисника (“Службени гласник Републике

Српске”, број: 15/17 и 17/22),
 Правилник о примјени Међународних рачуноводствених стандарда за јавни сектор (“Службени

гласник Републике Српске” број 128/11),
 Правилник о систему пореског књиговодства у Републици Српској (“Службени гласник Републике

Српске”, број: 109/16),
 Правилник о критеријумима за стицање статуса буџетског корисника (“Службени гласник

Републике Српске”, број: 116/13),
 Правилник о начину и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са

стварним стањем имовине и обавеза (“Службени гласник Републике Српске”, број: 45/16,113/21),
 Правилник о примјени годишњих амортизационих стопа за буџетске кориснике („Службени

гласник Републике Српске“ број: 110/16),
 Наредба о уплаћивању одређених прихода буџета Републике, општина и градова и фондова

(„Службени гласник Републике Српске „ број 5/20, 13/20, 129/20 и 117/21),
 Упутство о форми, садржају и начину попуњавања образаца за трезорско пословање буџетских

корисника (“Службени гласник Републике Српске”, број: 10/17),
 Упуство о примјени међународног рачуноводственог стандарда за јавни сектор 23 („Службени

гласник Републике Српске“ број: 109/16),
 Закон о фискалној одговорности у Републици Српској (“Службени гласник Републике Српске”,

број: 94/15, 62/18),
 Закон о раду у Републици Српској ("Службени гласник Републике Српске", број: 01/16, 66/18,

91/21 и 119/21),
 Закон о извршењу буџета за 2022. годину ("Службени гласник Републике Српске", број: 121/21,

53/22 и 106/22),
 Одлука о усвајању Буџета Републике Српске за 2022. годину („Службени гласник Републике

Српске“ бр. 121/21),
 Одлука о усвајању Ребаланса буџета Републике Српске за 2022. годину („Службени гласник

Републике Српске“ бр. 53/22),
 Одлука о усвајању Другог ребаланса буџета Републике Српске за 2022. годину („Службени

гласник Републике Српске“ бр. 106/22),
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 Буџети/ребаланси и одлуке о извршењу буџета/ребаланса јединица локланих самоуправа за
2022.годину

 Финансијски планови фондова обавезног социјалног осигурања за 2022. годину,
 Посебног колективног уговора у области образовања и културе Републике Српске (“Службени

гласник Републике Српске”, број: 82/22),
 Уредба о условима и начину плаћања готовим новцем (“Службени гласник Републике Српске”,

број:10/14),
 Одлука о висини накнаде трошкова за службена путовања у земљи и иностранству за запослене у

јавном сектору Републике Српске ( Службени гласник Републике Српске број 57/21)  ,
 Закон о јавним набавкама БиХ („Службени гласник БиХ“, број: 39/14 и 59/22),
 Рјешење о бројчаним ознакама (шифрама) корисника буџета Републике Српске (Службени

гласник Републике Српске“ број 117/21),
 Закон о професионалној рехабилитацији ,оспособљавању и запошљавању инвалида (Службени

гласник Републике Српске , број 37/12 и 82/15),
 Закона о здравственом осигурању (Службени гласник Републике Српске, број 93/22 и 132/22),
 Правилника о остваривању права на накнаду плате за вријеме привремене неспособности за рад

(Службени гласник Републике Српске , број 14/22 и 99/22),
 Закон о порезу на доходак („Службени гласник Републике Српске“ број 60/15,05/16,66/18, 105/19,

123/20, 49/21, 119/21 и 56/22)
 Закон о доприносима („Службени гласник Републике Српске“ број (114/17,112/19,49/21,119/21,

56/22 и 132/22),
 Општих аката ЈУ Дјечији вртић „Чика Јова Змај“ Бијељина,
 Други законски и подзаконски прописи који су били на снази у моменту кад је пословна промјена

настала, односно евидентирана, као и правила струке.


